
Percepcion estado de 

salud 15 o mas

Percepcion estado de 

salud 65 o mas

Gráfico elaboración propia 

Percepcion estado de 
salud 15 o mas 80,8 75,6 78,2 76,4 73,4 74,9 74,8 65,5 70,1
Percepcion estado de 
salud 65 o mas 54,2 49,4 51,5 57,8 51,4 54,2 58,8 42,3 49,7

ENSE2011-2012 EESE 2014 ENSE 2017 
hombres mujeres Total hombres mujeres Total hombres mujeres Total

Gráfico elaboración propia 

Fuente de datos: Encuesta Nacional Salud (ENSE) 201 1, 2017 y Encuesta Europea (EESE) 2914

Fuente de datos: ENSE 2011, 2017 y EESE 2914

Percepción Estado de Salud bueno o muy bueno en población Navarra
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